



Artikel-Nr.: 44566 Hersteller: Lasita Maja Gewicht: 1066 kg

Lieferzeit: 30-40 Werktage

#### Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

# Gartenhaus Sardinia 2 Carbongrau

### 7.007,04 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

## Lasita Maja Gartenhaus Sardinia 2

5 Jahre Garantie bietet Hersteller Lasita Maja auf das **Gartenhaus Sardinia 2**. Das überzeugt schnell von guter Qualität mit hochwertigen Materialien. Dieses moderne und doch gemütliche Gartenhaus Sardinia 2 bietet mit über 8 m² Grundfläche eine Menge Platz für eine optimale Einrichtung: Egal, ob dieses kleine Garten-Traumhaus zum Einlagern verschiedener Gartenmöbel gedacht ist, als Kinderspielhaus, Relax-Zone für die Mutter oder als Werkstattbereich für den Vater. Die Möglichkeiten sind vielfältig! Auch als Gästehaus ist es natürlich super geeignet. In 4 schicken Farben und mit 44 mm Wandbohlen mit Doppelnut passt es sich einfach in jeden Garten ein und wirkt dank **verglaster Einzeltür aus ISO-Sicherheitsglas** und dem Fenster einfach wohnlich schick! Schauen Sie noch heute in unseren **Lasita Maja Online-Shop** und bestellen zu günstigen Konditionen mit kostenfreier Lieferung innerhalb **Deutschland & Österreich** das Gartenhaus Sardinia 2!

- Sockelmaß: 350 x 250 cm
- Die Firsthöhe vom Gartenhaus Sardinia 2 beträgt 239 cm
- Seitenwandhöhe: 239 cm
- Massivholzfußboden aus 18 mm starken Nut- und Federbrettern
- 45 x 45 mm kesseldruckimprägnierte Lagerhölzer
- 44 mm Wandbohlen mit Doppelnut und -feder
- Moderne und stabilie Eckverbindung mit Aliminium Eckabdeckungen
- Massivholzdach aus 18 mm Nut- und Federbrettern
- Bauweise: Blockbohlen System
  Grundfläche: ca. 8,23 m²
  Umbauter Raum: 19,70 m³
- Lasita TOP LINE SERIE "ALU+" System:
- Modern, funktional und w\u00e4rmed\u00e4mmend: Fenster und T\u00fcren aus Aluminium. Sie bilden ein reizvolles Stilelement im klassischen Blockbohlenhaus, sorgen f\u00fcr maximalen Wetterschutz und verbreiten eine nat\u00fcrliche Wohnatmosph\u00e4re. Das High-Tech-Material Aluminium und der traditionelle Werkstoff Holz – ein unschlagbares Duo
- 1 x Einzeltür 83,5 x 198,0 cm
- 1 x Einzeltür 83,5 x 190,0 cm (Vollholz)
- 1 x Einzelfenster öffnet nach innen 120,0 x 47,0 cm
- Aluminium Rahmen in Anthrazit
- ISO-Sicherheitsglas Tür (4/20/4)
- ISO-Sicherheitsglas Fenster (4/6/4)
- Türschwelle aus Aluminium
- Dachfläche: 8,51 m²
- Dachneigung: 3°
- Zubehör: Montagematerial, Beschläge, Befestigungsmittel und ausführliche Aufbauanleitung
- Das Freizeit- Blockhaus aus Holz ist TÜV/ GS geprüft
- 5 Jahren Hersteller-Garantie von Lasita Maja
- · Originalverpackt mit allem Originalzubehör
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto
- Sollten Sie eine selbstklebende Aluminium Dachfolie wünschen, benötigen Sie für das Gartenhaus Sardinia 3 Rollen à 5 m².



### Das günstige und moderne Gartenhaus Sardinia 2 von Lasita Maja

Dieses Gartenhaus Sardinia 2 ist ein Highlight für Ihren Garten. Das Lasita Maja Sardinia 2 eignet sich nicht nur als Freizeit- Gartenhaus aus Holz, sondern kann zusätzlich als Gerätehaus genutzt werden. Mit ca. 8 m² erhalten Sie zusätzlichen, mit einem modernen Flachdach geschützten Raum. Das multifunktionale Haus besticht durch sein ansprechendes Design, die qualitativ hochwertige Verarbeitung und bietet darüber hinaus viel Stauraum. Die 44 mm starken Wände dieses Freizeit- Gartenhaus aus Holz, schützen Sie vor Wind und Kälte, an nicht so schönen Tagen. Für die richtige Stabilität der Lasita Maja Gartenhäuser sorgen verschiedene, erprobte und teilweise patentierte Konstruktionen.

#### Osmo Gartenhaus Farbsystem - In den Farben Carbongrau, Lichtgrau, Gletschergrün & Schwedenrot

Unser umweltfreundliches und auf Wasser basierendes Holzschutzmittel eignet sich ideal zum professionellen Einsatz im Außenbereich. Durch eine einzigartige Kombination von verschiedenen wasserlöslichen, ölmodifizierten Bindemitteln wird die Oberfläche ideal verschlossen, bleibt atmungsaktiv und dauerhaft wasserabweisend. Die Farbe dringt tief in das Holz ein und sorgt mit Ihrem matten Charakter für eine wunderschöne Akzentuierung der Holzstruktur.

Unsere Holzbehandlung bietet perfekten Schutz vor schädlichen Witterungseinflüssen, UV-Strahlung, Insektenbefall, Schimmel, Pilzen und Bläue.

- Vier Farben stehen zur Auswahl (Carbongrau, Lichtgrau, Gletschergrün & Schwedenrot)
- 3 seitig industriell farbig vorbehandelte Wandbohlen (inkl. Nut und Feder)
- Bei der klassischen Chalet Verbindung sind die Blockbohlenköpfe werksseitig allseits farbbehandelt
- Türen/Fenster 4 seitig (innen und außen) cremeweiß farbig vorbehandelt (\*ausgenommen Gartenhaus Domeo Serie)
- Dach & Fußbodenbretter sowie Dachpfetten bleiben naturbelassen
- idealer Schutz vor Witterungseinflüssen, Pilzen, Insektenbefall, Schimmel, Bläue
- Ersatzfarbe zur Reparatur kleiner Schäden im Lieferumfang enthalten
- Farbe für z. B. Nachanstrich, separat erhältlich
- Behandlung umweltfreundlich und geruchsarm
- Empfohlenes Pflegeintervall 5 Jahre

Beachten Sie, dass die abgebildeten Farben von der tatsächlichen Ausführung, aufgrund von Darstellung in Druckfarben, abweichen kann.

### Das brandneue Gartenhaus Sardinia 2 mit großer Aluminium Einzeltür aus wärmedämmenden Glas

Das günstige Gartenhaus Sardinia 2 ist ein typisches Blockbohlenhaus mit einer äußerst robusten **Wandstärke von 44 mm** und durch das Außenmaß von 350 x 250 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten, Anstrich o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes <u>Anfrageformular</u>. Machen Sie jetzt Ihren Traum wahr und kaufen Sie das brandneue **Sommer und Gartenhaus Sardinia 2 in unserem günstigen Lasita Maja Gartenhaus Online Shop** mit zuverlässigem und kostenlosen Versand nach Deutschland und Österreich.

